Corrections / Edits made to February 2023 SFST Curricula

Instructor Guide:

Administrator Guide: Page 3, IACP Edits Acknowledgement

Session 1: Slide 5, Instructor Note - Removed MADD "No More Victims" video, substitute with impaired driving impact video of your choice.

Session 4: Slide 23, correct Walk & Turn Feet Diagram

Session 7: renumbered slides 8-37

Session 8: Page 28, changed "Hands at side" to "Arms down at the side" (HGN directions)

Session 8: Page 43, removed: "If nystagmus is not observed prior to approximately 45-degrees, stop and hold the stimulus at an approximate 45-degree angle to verify nystagmus is not present."

Session 8: Page 69, removed: "Complete check for VGN, circle Y/N"

Session 8: Page 69, removed "F" as there was no content and it auto populated

Session 8: Page 76, Instructor Note #2 corrected answer to Question 2 to read: "dry, hard, level"

Session 9: Proficiency Exam, Added the HGN clue headers to items 6,7,8 of the HGN checklist

Session 14: Proficiency Exam, Added the HGN clue headers to items 6,7,8 of the HGN checklist

Participant Manual:

Added Table of Contents & IACP Edits Acknowledgement

Session 4: Slide 23, correct Walk & Turn Feet Diagram

Session 8: Page 23, changed "Hands at side" to "Arms down at the side" (HGN directions)

Session 8: Page 34, removed: "If nystagmus is not observed prior to approximately 45-degrees, stop and hold the stimulus at an approximate 45-degree angle to verify nystagmus is not present."

Session 8: Page 53, removed: "Complete check for VGN, circle Y/N"

Session 9: Proficiency Exam, Added the HGN clue headers to items 6,7,8 of the HGN checklist

Session 14: Proficiency Exam, Added the HGN clue headers to items 6,7,8 of the HGN checklist

IG 7 PM Footers noted as 2/2023 Curriculum, Edited 4/2025

Corrections / Edits made to February 2023 SFST Curricula

Powerpoint:

Session 1: Slide 5, Removed MADD "No More Victims" video, substitute with impaired driving impact video of your choice.

Session 4: Slide 23, correct Walk & Turn Feet Diagram

Session 5: Slide 12, uploaded clean version of Motorcycle Visual Detection Clues video

Session 14: Slide 8, corrected bullet from "Hands" to "Arms down at sides"